1. Z následujících hodnot určete medián a 30%-ní kvantil:

a) 10, 8, 22, 15, 4

b) 10, 8, 22, 15

2. Firma má 15 zaměstnanců s následujícími platy:
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a) Určete medián a horní a dolní kvartil

b) Porovnejte průměrný plat a medián. Kolik % zaměstnanců má podprůměrný plat ? 

c) Tři osoby s nejvyšším platem jsou šéfové. Co se stane s průměrem a co s mediánem, pokud si šéfové svůj plat zdvojnásobí ?

d) Co lze na základě porovnání mediánu a průměru říci o znaménku koeficientu šikmosti rozdělení příjmů ?

3. Následující tabulka rozdělení četností zobrazuje údaje o počtu členů u 50 sledovaných domácností; 
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· doplňte chybějící údaje

· z tabulky určete:

a) kolik % domácností je 2 až 4 členných

b) kolik domácností je méně než 3 členných

c) kolik % domácností je nejvýše 4 členných

d) kolik % domácností je alespoň 4 členných;

e) medián 

f) modus;

g) z těchto dat vytvořte histogram rozdělení četností; poslední 2 hodnoty slučte
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